Voorbeelden van recente project implementatie[footnoteRef:1] [1:  Vertaald uit het Engels met google translate] 

	ASEAN/UNOPS, Indonesië. Teamleider Project: Regionaal programma voor de bestrijding van mariene plastics in Zuidoost-Azië Regionaal basisrapport (inclusief over beleid). Leid een team van experts dat een kennisbasis moet bieden over de status en impact van plasticvervuiling in de ASEAN-lidstaten (AMS) voor de implementatie van het ASEAN Regional Action Plan for Combating Marine Debris (ASEAN RAP).

	Stichting Minderoo, Australië. Teamleider Studies voor de tweede Global Fishing Index. Tot de taken behoren onder meer het leiden van een team voor testen van de protocollen en beoordelingsinstrumenten voor gegevensverzameling op het gebied van visserij beheer en -duurzaamheid in Australië, Indonesië en Oost-Timor.

	AHT GROUP AG Management en Engineering, Madagaskar. Initiatiefnemer en expert op het gebied van capaciteitsontwikkeling voor de Madagaskar Coalitie voor Beschermde Natuurgebieden. Verschillende organisaties werden ondersteund bij het geleidelijk op elkaar afstemmen van de communicatie-inspanningen voor meer financiële en beleidsondersteuning voor alle 123 beschermde gebieden in het nationale systeem van Madagaskar.

	FAO, Rome, Italië. In het kader van het mondiale capaciteitsontwikkelingsprogramma van de FAO om staten te helpen bij het versterken van nationale beleids- en wetgevingskaders en bij het vergroten van de nationale middelen en bevoegdheden om illegale, ongereguleerde en niet-gerapporteerde (IOO) visserij te bestrijden door middel van ‘Port State Measures” (PSM’s) en aanverwante instrumenten, richtlijnen, mechanismen en instrumenten werden de volgende taken geïmplementeerd: i) een alomvattende analyse van de implementatie van de PSMA in de (1) Azië en (2) de regio's van de Stille Oceaan op basis van de vragenlijsten die naar landen zijn verzonden; ii) analyse van aspecten van de manier waarop landen in de twee regio's voldoen aan hun verantwoordelijkheden als vlag-, kust- en marktstaat bij het naleven van de relevante internationale overeenkomsten, om de bredere bereidheid in de regio te analyseren om effectief maatregelen te implementeren ter bestrijding van IOO-visserij; en het verstrekken van een overzicht van bestaande initiatieven en mechanismen voor regionale informatie-uitwisseling en samenwerking en het analyseren van deze op hun effectiviteit ter ondersteuning van de implementatie van de PSMA.

	MCC Milieu en Duurzaamheid, Perth, Australië. Teamleider voor het beschikbaar stellen van reservemiddelen voor de duur van de Buffalo-10-boorcampagne, specifiek voor de beoordelingstechniek voor het opruimen van kustlijnen (SCAT), beoordeling van fauna – reptielen, zeevogels en kustvogels, walvisachtigen (alleen voor observatie) en doejongs in Indonesië en Oost-Timor.

	INMARSAT - Britse ruimtevaartorganisatie, VK. Teamleider. Ontwikkeling van een benefietverhaal gerelateerd aan het International Partnership Programme, zoals geïmplementeerd in de periode 2017-2019 door Inmarsat met citaten van het Ministerie van Mariene Zaken en Visserij (MMAF) en vissers.

	UNDP, Indonesië. Teamleider, faciliteren van overleg en ontwerp van een nieuw beschermd marien gebied op het eiland Kolepom, Papoea, door het verlenen van technische assistentie aan een door de overheid toegewezen werkgroep en voor betrokkenheid van de lokale gemeenschap. 

	Wereldbank Indonesië. Teamleider voor een project om de hervormingen en investeringen te bepalen die nodig zijn voor (i) het operationeel maken van het systeem voor visserijbeheersgebieden (FMA) om sectorbeleidsdoelstellingen te bereiken, de visserij te herstellen en toekomstige overbevissing te voorkomen, en (ii) kustgemeenschappen te motiveren om deel te nemen aan visserijbeheer door het bevorderen van diversificatie en verbetering van de levensstandaard en het compenseren van potentiële inkomensverliezen op korte termijn als gevolg van visserijbeheer, het instellen van beschermde mariene gebieden en aangetaste mangrove-ecosystemen. Het werk ondersteunt de ontwikkeling van het LAUTRA-lening programma. 

	Wereldbank Indonesië. Teamleider voor de eerste component van het Coastal Fisheries Initiative – Challenge Fund (CFI-CF) van de Wereldbank, gefinancierd door de Global Environment Facility (GEF), dat de relaties tussen vissersgemeenschappen en op duurzaamheid gerichte bedrijven zal ondersteunen, de lessen zal bevorderen die zijn geleerd uit het verleden investeringssuccessen, het ontwikkelen van proefbedrijfsplannen voor duurzame visserij, en het bevorderen van de daaruit voortvloeiende investeringsmogelijkheden. Het uitgangspunt van het programma is dat inspanningen om de duurzaamheid van de visserij te verbeteren de winsten voor het bedrijfsleven en de inkomens voor gemeenschappen op de lange termijn zullen verbeteren. Het Challenge Fund is een belangrijk onderdeel van het Indonesia Sustainable Oceans Program (ISOP) van de Wereldbank. Dit programma omvat onderling verbonden projecten die analytische en adviserende ondersteuning bieden, investeringsfinanciering en het bijeenroepen van de belangrijkste belanghebbenden, ter ondersteuning van de visie van de regering op een duurzame en welvarende oceaneneconomie in Indonesië.

	PEMSEA Filipijnen. Internationaal adviseur voor het Arafura- en Timorzee-ecosysteemactiefase 2 (ATSEA 2) Regionaal bestuur mechanisme.

	FAO Indonesië. Teamleider voor thematische studies over grensoverschrijdende diagnostische analyse voor het grote mariene ecosysteem van de Indonesische zee (TDA ISLME).

	FAO Indonesië. Teamleider voor project "Review of Policy, Regulatory, Coördinatie, Management en Monitoring Framework for Coastal and Marine Habitat Protection, Restoration and Enhancement in the ISLME Region", een project van GEF / FAO via het Indonesian Seas Large Marine Ecosystem (ISLME) project het “Het mogelijk maken van grensoverschrijdende samenwerking voor een duurzaam beheer van de Indonesische zeeën”. 

	National Geographic Society, VS. Recensent voor aanvragen voor de National Geographic Society Changing Planet Grants. Driemaandelijkse beoordeling van 15-20 subsidievoorstellen voor mariene wetenschappen ~ 60 reviews per jaar.

	Particuliere klant, Nieuw-Zeeland. Hoofdexpert voor de ontwikkeling van praktische en multi-stakeholder planning en actie voor het behoud van zeeën en soorten, en identificatie van financiële opties om de bescherming en het behoud van een afgelegen eilandengroep in Oost-Indonesië te verbeteren door middel van op de natuur gebaseerd toerisme.

	Stichting Minderoo, Australië. Hoofdexpert voor de beoordeling van de status van het visserijbeheer in 20 landen aan de hand van een standaardinstrument ontwikkeld door de Minderoo Foundation ter ondersteuning van de lancering van een actuele mondiale visserij-index.

	UNDP Indonesië. Visserijexpert voor een multi-organisatorische programma gefinancierd door UNDP Indonesië om de voortgang te versnellen in een visserijverbeteringsprogramma voor de Red Snapper- en Grouper-visserij in Indonesië, verantwoordelijk voor de ecosysteembenadering van visserijbeheer en genderwaarborgen.

	INMARSAT VK. Projectmanagementleider in het land voor een project met meerdere partners ter verbetering van het gebruik van telecommunicatie- en satelliettechnologie voor veilige, productieve en duurzame visserij in Indonesië, inclusief gegevensverzameling voor impactmonitoring en evaluatiekader.

	Wereldbank Indonesië. Technisch adviseur voor het Oceans Multi Donor Trust Fund (Oceans MDTF), dat de inspanningen van Indonesië ondersteunt om zijn Oceanenagenda te versterken, met de nadruk op coördinatie tussen instanties, het beheer van marien afval en de veerkracht van het kustecosysteem en de gemeenschap. 

	Sustainable Partnership Foundation, VS. Juridische en beleidsanalyse van aquacultuurbeheer in Indonesië met aanbevelingen voor strategische interventies voor de SFP. 

	Packard Foundation, VS. Ontwikkeling van aanbevelingen voor het vormen van een Nationale Tonijncommissie om de coördinatie te verbeteren en te formaliseren tussen NGO's, de overheid, wetenschappers en actoren uit de particuliere sector die werken ter ondersteuning van het Indonesische Nationale Tonijnactieplan van 2015.
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