Voorbeelden van recente project ontwerp en fondsenwerving[footnoteRef:1] [1:  Vertaald uit het Engels met google translate] 

	Coral Triangle Centre Indonesië - ontwikkeling van conceptnota en volledig voorstel van 4 miljoen euro voor de mogelijkheid van het Blue Action Fund. 

	AHT GROUP AG Management en Engineering, Duitsland. Technische natuurbehoudscommunicatie- en -financieringsexpert ter ondersteuning van de ontwikkeling en implementatie van een internationale fondsenwervingscampagne als onderdeel van een project ‘MADAGASCAR Fonds d’Investissement Madagaskar National Parks – Phase IV’ met een bijzondere nadruk op het ondersteunen van de implementatie van Marine Conservation Parks in Madagaskar en op het integreren van duurzame ontwikkeling met natuurbehoud voor het Madagaskarfonds voor beschermde gebieden en biodiversiteit (FAPBM).

	GIZ Filipijnen. Hoofdadviseur voor de ontwikkeling van een meerjarig consortiumvoorstel aan het Duitse federale ministerie van Milieu, Natuurbehoud en Nucleaire Veiligheid (BMU) “Oplossingen voor mariene en kustveerkracht in de Koraaldriehoek”. 

	NABU en Burung Indonesië – ontwikkeling van conceptnota voor de mogelijkheid van het Blue Action Fund. In de conceptnota werd 3 miljoen euro voorgesteld voor het versterken van beschermde marine gebieden door middel van ondernemerschap op het gebied van marien behoud in het hart van de Koraaldriehoek.

	Walton Family Foundation, VS. Hoofdfacilitator van een driejarig subsidieprogramma voor de Walton Family Foundation, met als doel - onder andere - het verbeteren van beleid en praktijk rond ruimtelijke planning - toepassing van een op ecosystemen gebaseerde aanpak - voor de ontwikkeling van de garnalen kweek in Indonesië. 

	Het Coral Triangle Center, Indonesië. Expert op het gebied van visserijcapaciteitsopbouw. Ontwikkeling van een strategie voor de ontwikkeling van de visserijcapaciteit voor de CTC. Tot de taken behoorden: i) het beoordelen van de visserij- en capaciteit ontwikkelingscomponenten van CTC, inclusief wetenschappelijke, praktische en juridische aspecten, in samenwerking met het Ministerie van Mariene Zaken en Visserij (MMAF); ii) beoordeling van capaciteitsopbouw met MMAF, CTC en bestaande partners voor leden van de Indonesische Visserijbeheerraad (FMC) op nationaal niveau en de Visserijbeheercommissie op provinciaal niveau; en iii) het prioriteren en ontwikkelen van een schets voor geïntegreerde technische en leiderschapstrainingsmodules voor verdere industrialisering binnen de afdeling Human Resources Training en Uitbreiding van de MMAF.

	Coral Triangle Centre Indonesië - ontwikkeling van conceptnota en volledig voorstel van 4 miljoen euro voor de mogelijkheid van het Blue Action Fund. 

	De Packard Foundation, VS. Het leveren van een landschapsanalyse ter ondersteuning van het adviseren van een grote Amerikaanse liefdadigheidsstichting voor een subsidiestrategie voor het ontwikkelen van wetenschappelijke capaciteit op het gebied van oceaan gerelateerde bedreigingen van de klimaatverandering in Indonesië.

	Walton Family Foundation, VS. Faciliteren van de ontwikkeling van een consortiumprogramma met impactmonitoringraamwerk voor verbetering van het Indonesische tonijnbeheer (10 consortiumleden, 2-jarig programma, USD 4 miljoen).

	Particuliere klant. Identificeren van mogelijkheden voor concessies en overeenkomsten voor biodiversiteit en toerisme in Indonesië voor particuliere liefdadigheidsdonoren.

	Walton Family Foundation, VS. Het geven van advies aan een grote Amerikaanse liefdadigheidsstichting voor een subsidiestrategie (6 miljoen dollar voor 3 jaar en 16 miljoen dollar voor 4 jaar) voor investeringen in duurzame aquacultuur en visserij in Indonesië, inclusief de ontwikkeling en implementatie van een monitoringkader.
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Coral Triangle Centre Indonesië  -   ontwikkeling van conceptnota en volledig voorstel van 4  miljoen euro voor de mogelijkheid van het Blue Action Fund.   

AHT GROUP AG Management en Engineering, Duitsland. Technische  natuurbehoudscommunicatie -   en  - financieringsexpert ter ondersteuning van de ontwikkeling en  implementatie van een internationale fondsenwervingscampagne als onderdeel van een project  ‘MADAGASCAR   Fonds d’Investissement  Madagaskar   National Parks  –   Phase IV’   met een  bijzondere nadruk op het ondersteunen van de implementatie van Marine Conservation Parks in  Madagaskar en op het integreren van duurzame ontwikkeling met natuurbehoud voor het  Madagaskarfonds voor beschermde gebieden en biodiversiteit (FAPBM).  

GIZ Filipijnen. Hoofdadviseur voor de ontwikkeling van een meerjarig consortiumvoorstel aan  het Duitse federale ministerie van Milieu, Natuurbehoud en Nucleaire Veiligheid (BMU)  “Oplossingen voor mariene en kustveerkracht in de Koraaldriehoek”.   

NABU en Burung Indonesië  –   ontwikkeling van conceptnota voor de mogelijkheid van het Blue  Action Fund. In de conceptnota werd 3 miljoen euro voorgesteld voor het versterken van   beschermde marine gebieden   door middel van ondernemerschap op het gebied van marien  behoud in het hart van de Koraaldriehoek.  

Walton Family Foundation, VS. Hoofdfacilitator van een driejarig subsidieprogramma voor de  Walton Family Foundation, met als doel  -   onder andere  -   het verbeteren van beleid en praktijk  rond ruimtelijke planning  -   toepassing van een op ecosystemen gebaseerd e aanpak  -   voor de  ontwikkeling van de garnalen   kwee k   in Indonesië.   

Het Coral Triangle Center, Indonesië. Expert op het gebied van visserijcapaciteitsopbouw.  Ontwikkeling van een strategie voor de ontwikkeling van de visserijcapaciteit voor de CTC. Tot  de taken behoorden: i) het beoordelen van de visserij -   en capaciteit   ontwikkelingscomponenten  van CTC, inclusief wetenschappelijke, praktische en juridische aspecten, in samenwerking met  het Ministerie van Mariene Zaken en Visserij (MMAF); ii) beoordeling van capaciteitsopbouw met  MMAF, CTC en bestaande partners voor leden  van de Indonesische Visserijbeheerraad (FMC)  op nationaal niveau en de Visserijbeheercommissie op provinciaal niveau; en iii) het prioriteren  en ontwikkelen van een schets voor geïntegreerde technische en leiderschapstrainingsmodules  voor verdere industria lisering binnen de afdeling Human Resources Training en Uitbreiding van  de MMAF.  

Coral Triangle Centre Indonesië  -   ontwikkeling van conceptnota en volledig voorstel van 4  miljoen euro voor de mogelijkheid van het Blue Action Fund.   

De Packard Foundation, VS. Het leveren van een landschapsanalyse ter ondersteuning van het  adviseren van een grote Amerikaanse liefdadigheidsstichting voor een subsidiestrategie voor het  ontwikkelen van wetenschappelijke capaciteit op het gebied van  oceaan gerelateerde   bedreigingen van de klimaatverandering in Indonesië.  

Walton Family Foundation, VS. Faciliteren van de ontwikkeling van een consortiumprogramma  met impactmonitoringraamwerk voor verbetering van het Indonesische tonijnbeheer (10  consortiumleden, 2 - jarig programma, USD 4 miljoen).  

Particuliere klant. Identificeren van mogelijkheden voor concessies en overeenkomsten voor  biodiversiteit en toerisme in Indonesië voor particuliere liefdadigheidsdonoren.  

Walton Family Foundation, VS. Het geven van advies aan een grote Amerikaanse  liefdadigheidsstichting voor een subsidiestrategie (6 miljoen dollar voor 3 jaar en 16 miljoen dollar  voor 4 jaar) voor investeringen in duurzame aquacultuur en visserij in Indone sië, inclusief de  ontwikkeling en implementatie van een monitoringkader.  
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